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Έναρξη των Παιδικών και Νεανικών Συντροφιών 
της Μητροπόλεως Λευκάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Αξιοσημείωτη ήταν η ανταπόκριση των παιδιών και των 
οικογενειών τους στο κάλεσμα που τους απηύθυνε η Ιερά 
Μητρόπολη Λευκάδος και Ιθάκης και το Κέντρο Νεότητας 
Αυτής και φέτος, προκειμένου να συμμετάσχουν στις Παιδικές 
και Νεανικές Συντροφιές των Ενοριών της Λευκάδας, της 
Ιθάκης και των μικρότερων νησιών.

Έτσι, την Κυριακή, 29 Σεπτεμβρίου 2024 δεν ήταν λίγοι οι μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου και Λυκείου, αλλά και τα παιδιά της πρώτης σχολικής ηλικίας 
προσήλθαν με τους γονείς στο γιορτινό αυτό ξεκίνημα των τακτικών συναντήσεων 
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και των άλλων δραστηριοτήτων που ετοιμάζει γι’ αυτά η τοπική μας Εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεόφιλος τέλεσε την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και στη συνέχεια, τον Αγιασμό για την έναρξη των 
Παιδικών και Νεανικών Συντροφιών στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας 
Λευκάδος.

Με λόγια πατρικής αγάπης, επαίνεσε μικρούς και μεγάλους για την καλή τους 
διάθεση και τη συμμετοχή στη ζωή της Εκκλησίας μας, ενώ τους ενθάρρυνε να 
αξιοποιήσουν αυτή τη μοναδική ευκαιρία που δίνεται στη ζωή τους, να γνωρίζουν 
τον Χριστό από τα πρώτα τους βήματα και να πορεύονται στη ζωή, ασφαλείς κάτω 
από την σκέπη Του.

Στη συνέχεια, μικροί και μεγάλοι είχαν την ευκαιρία να κερασθούν, να κάνουν τις 
εγγραφές στις δραστηριότητες του Ενοριακού Πνευματικού Κέντρου και να 
επικοινωνήσουν μεταξύ τους στην πλατεία Μητροπόλεως και στο Αρχονταρίκι της 
ενορίας.



Όπως ανακοινώθηκε, οι συναντήσεις θα γίνονται:

-για τα παιδιά της πρώτης σχολικής ηλικίας (νηπιαγωγείου – Α΄ Δημοτικού), κάθε 
Σάββατο, ώρα 10.30-11.30 π.μ. στο Αρχονταρίκι της ενορίας (πίσω από τον Ι. Ν. 
Ευαγγελιστρίας)

-για τα παιδιά Β΄ – Στ΄ Δημοτικού, το 1ο τμήμα κάθε Σάββατο, 12.00 μεσημέρι – 
1.30 μ.μ. και το 2ο τμήμα κάθε Κυριακή, 11.00 π.μ. – 12.30 μ.μ. στο Ενοριακό 
Πνευματικό Κέντρο, στην Αγορά

-για τα παιδιά Α΄ – Β΄ Γυμνασίου, κάθε Σάββατο, 6.00 – 7.30 μ.μ. στο Ενοριακό 
Πνευματικό Κέντρο (Αγορά)



-για τα παιδιά Γ΄ Γυμνασίου – Λυκείου, κάθε Σάββατο, 7.30 – 8.30 μ.μ. στο 
Ενοριακό Πνευματικό Κέντρο.

Θα υπάρχει ακόμη μια σύναξη για γονείς και νέους ενήλικες κάθε Δευτέρα βράδυ, 
στον Ι. Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου στην Αγορά της Λευκάδας με ενδιαφέρουσα 
θεματολογία. Στις 8.00 μ.μ. θα ψάλλεται Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο και 
ώρα 8.30 – 9.30 μ.μ. παρουσίαση και συζήτηση.

Δεύτερος σταθμός για τον Σεβασμιώτατο, στις 11.30 π.μ., η ενορία του Αγίου 
Νικολάου στην πόλη της Λευκάδας. Και εκεί, μέσα σε ζεστή ατμόσφαιρα και 
ανάμεσα σε μια ζωντανή ομάδα παιδιών και γονέων, τέλεσε την ακολουθία του 
Αγιασμού και απηύθυνε ευχές και πατρικές συμβουλές.

Τέλος, το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος π. Θεόφιλος ευλόγησε το 



ξεκίνημα και σε μια τρίτη ενοριακή εστία, στο Κέντρο Νεότητας της ενορίας 
Νυδριού και περιχώρων.

Στις 7.00 μ.μ. τέλεσε τον Αγιασμό της έναρξης στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Νυδριού και στη συνέχεια, αφού θυμήθηκαν τις καλοκαιρινές εμπειρίες 
από την «Κατασκήνωση στο Νυδρί» με ένα σύντομο βίντεο, μικροί και μεγάλοι 
απόλαυσαν το κέρασμα που παρέθεσε η Ενορία και κυρίως, τον ουσιαστικό διάλογο 
στην αυλή και στον χώρο του Κέντρου Νεότητας.

Οι ώρες των συναντήσεων για τα παιδιά στο Νυδρί, όπως ανακοινώθηκαν, είναι:

-για τα παιδιά της πρώτης σχολικής ηλικίας (νηπιαγωγείου – Α΄ Δημοτικού), κάθε 
Κυριακή, ώρα 5.30 – 6.15 μ.μ.

-για τα παιδιά Β΄ – Στ΄ Δημοτικού, κάθε Κυριακή, ώρα 6.15 – 7.30 μ.μ.

-για τα παιδιά Γυμνασίου – Λυκείου, κάθε Κυριακή, 7.30 – 8.30 μ.μ.

και όλες θα διεξάγονται στον Ι. Ναό της Παναγίας και στο παρακείμενο Κέντρο 
Νεότητας, απέναντι από το Δημαρχείο του Νυδριού.

Όπως τόνισε ο Σεβασμιώτατος κ. Θεόφιλος στο μήνυμά του που αναγνώσθηκε σε 
όλους τους Ι. Ναούς, σε μια εποχή άνυδρη πνευματικά, όλοι καλούμαστε να 
ξεδιψάσουμε στην Πηγή της Ζωής, τον Χριστό και την Εκκλησία Του, με το 
«ζωντανό νερό» που μας υποσχέθηκε, την Χάρη του Αγίου Πνεύματος.

Η πρόσκληση παραμένει ανοιχτή και απευθύνεται σε μικρούς και μεγάλους!

Για τις ερχόμενες δύο Κυριακές έχει προγραμματισθεί η έναρξη των Νεανικών 
Συντροφιών και σε άλλες Ενορίες και περιοχές. Σύντομα θα ανακοινωθεί συνολικό 
πρόγραμμα.
























